

# 舞阳县工业和信息化局

---

## 舞阳县工业和信息化局 关于 2022 年开展行政执法监督工作的 情况说明

根据县政府对于行政执法监督工作的具体要求，县工信局高度重视此项工作，立即组织全体干部职工学习精神，并组织力量对全局行政执法行为情况进行了自查。现将行政执法执法监督工作情况报告如下：

一、领导高度重视，工作部署到位。依法行政，提高执法效能，规范执法行为是建设“法治工信”，树立工信执法形象的重要体现。为此，我局领导组织召开专项工作会，就开展行政执法行为专项检查工作进行了专题研究部署。一是成立了由党组书记担任组长，分管相关工作的副局长担任副组长，各股所室队负责人为成员的行政执法行为专项检查领导小组，做到了主要领导亲自抓、分管领导负责抓、职能股所具体抓落实的齐抓共管的良好工作格局。二是要求各办案单位及执法人员强化“胸中有大局，执法讲政治”的意识，端正执法动机，增强政治敏感性，严格按照要求逐项对照开展自查，并以此次专项整治活动为契机，进一步推动我局规范行政执法行为建

设，提升依法行政执法水平。

二、对照清查内容、全面开展自查。我局以“执法主体规范、执法程序规范、执法方式规范”等为内容，从行政处罚行为规范、行政许可行为规范、行政强制措施规范、规范性文件制定规范等方面全面展开逐项进行了自查。一是在规范执法程序方面。我局将行政执法程序中的各个环节和执法岗位职权责任明细化，绘制了行政执法流程图、行政许可流程图、受理投诉流程图等三个方面的执法权力运行流程图。二是在规范执法方式方面。我局以规范执法行为、行政许可行为、行政强制措施和自由裁量权行为等为重点，积极落实执法责任制、执法公示制、过错责任追究制等行政执法各项制度，做到执法权限法定、执法内容明确、执法程序公开，有效规范了执法行为。

